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NA DE MISSIE …… DE KUNST VAN HET VERWERKEN
Inmiddels bestaat de Stichting VeteranenKunst alweer –bijna- 10 jaar. Opgericht in 2007 door de vrouw van een teruggekeerde veteraan die maar in de knoop bleef zitten met zijn herinneringen en ervaringen na terugkeer van missie …. Totdat hij ontdekte dat hij met tekenen en schilderen wel uit de voeten kon: het schildersdoek werd zijn uitlaatklep!

Waar praten over ervaringen tijdens en herinneringen aan een inzet soms toch (te) moeilijk is, blijkt schilderen, tekenen, beeldhouwen of anderszins creatief bezig zijn voor sommigen een betere of soms zelfs de enige manier om te verwerken wat zij gezien en/of meegemaakt hebben. 
Toen eenmaal duidelijk was dat het niet om één veteraan ging, maar dat er (veel) meer veteranen zijn die kiezen voor de creatieve route om hun herinneringen een plekje te geven … leidde dit na een aantal samenkomsten en gezamenlijke presentaties tot het oprichten van de stichting.
Na 10 jaar nog steeds: KUNST MAKEN HELPT, laten zien OOK!

De SVK stelt zich vanaf dat eerste moment ten doel om kunstwerken te exposeren die gemaakt zijn door (Nederlandse) veteranen naar aanleiding van en/of ter verwerking van hun ervaringen tijdens oorlogen, VN-missies en overige ernstoperaties. 
Behalve dat het maken van een kunstwerk voor de veteraan de verwerking van zijn of haar ervaringen vergemakkelijkt of op weg helpt, geeft het hem/haar ook de kans hierover met ’het publiek’ in gesprek te gaan. Daarnaast zijn er vele veteranen, veteraankunstenaars, die met hun kunstwerken vooral de mooiste vormgeving hebben gevonden van hun herinnering(en) aan de uitzendperiode.
Expositie leidt tot gesprek en het gesprek leidt tot erkenning en waardering vanuit het publiek, voor dat wat de veteraan gedaan heeft tijdens zijn uitzending(en).

DOELSTELLINGEN SVK

De SVK streeft er daarbij naar om veteranen (dus óók de actief dienende militair met missie-ervaring) te stimuleren na een volbrachte missie het gewone leven in Nederland weer op te pakken. 
In het bijzonder richt de Stichting zich daarbij op al diegenen voor wie het maken van beeldende- dan wel toegepaste kunst daaraan bijdraagt.

ONDERSTEUNENDE ACTIVITEITEN

Ter ondersteuning van haar doelstellingen organiseert de SVK onder meer jaarlijks speciale ‘KUNSTENAARSDAGEN’: bijeenkomsten waaraan veteraan-kunstenaars deel kunnen nemen om zich gezamenlijk, in elkaars gezelschap, kunstzinnig te kunnen uiten in een daartoe bewust gekozen omgeving, al dan niet rond een specifiek gekozen thema.

Tevens faciliteert SVK desgewenst ook de verkoop van door de Stichting namens een veteraankunstenaar geëxposeerde kunstwerken.
Nieuw is de idee om, in nauwe samenwerking met derden, te komen met het aanbod van een ‘snuffel’ workshop. Veteraankunstenaars treden daarbij op als ervaringsdeskundigen om veteranen die kunstzinnig, creatief bezig (willen) zijn ‘op weg’ te helpen. Wellicht samen met hun partner. Zodra dit plan concrete handen en voeten heeft, hoort u meer van ons.

VETERANEN van toen en nu, van elk krijgsmachtdeel en van elke missie 

Sinds de Tweede Wereldoorlog en de strijd in en om Nederlands-Indië zijn Nederlandse militairen niet alleen ingezet om Nederland te verdedigen, maar ook om -vaak ver van huis- stabiliteit terug te brengen in ontwrichte samenlevingen.
Terug van zo’n inzet, worden zij geconfronteerd met een maatschappij die niet altijd zo stilstaat bij wat er ‘daar’ is gebeurd en die soms niet bereid lijkt in te zien dat zo’n inzet meer is dan ‘gewoon je werk doen’, een ‘baantje’ als elk ander…. 
Sinds 1940 en tot ….zolang als er Nederlandse militairen ingezet en uitgezonden worden.
De SVK staat nadrukkelijk open voor ALLE veteranen en postactieven, mannen én vrouwen!,  inclusief (nog) actief dienende militairen met missie-ervaring en al die veteranen die -na het verlaten van de dienst- een andere carrière hebben opgestart. 
Dus: óók als je nu –als veteraan- werkt bij een ander bedrijf of organisatie kun je, je aanmelden als veteraankunstenaar bij de SVK!
Elke veteraankunstenaar (in spé) is van harte welkom zich aan te melden, kennis te maken en zich aan te sluiten bij SVK!

OPROEP

Beste veteraan, Schilder jij het ook liever van je af? Die ervaringen van je uitzending? Je inzet in Korea, Nieuw Guinea, Libanon of Afghanistan, Bosnië …. Cambodja of Mali?

Of ben je meer van het tekenen? Beeldhouwen? Smeden? Andere technieken?

Dan zou het zomaar kunnen dat je heel blij bent om kennis te maken met de Stichting VeteranenKunst (SVK): wij exposeren je werk en geven je daarmee de kans op een gesprek met je publiek en contact met (oud) collega’s …

Kijk eens wat er schuil gaat achter de letters SVK: www.veteranenkunst.nl
En neem dan contact met ons op: info@veteranenkunst.nl 
Beste lezer, heb je met regelmaat wat tijd over? Vind je het leuk om op afroepbasis hand– en spandiensten te verlenen om de exposities van SVK mogelijk te maken? Meld je dan aan als vrijwilliger!
Hand en spandiensten zijn er in verschillende soorten en maten: van sjouwen met kunst, wandjes opbouwen, tot transporten regelen en rijden, tot optreden als gastheer/-vrouw bij exposities en presentaties of als ‘de whizzkid’ zorgen dat website en Facebook up-to-date blijven….
OF .… Ben je geen kunstenaar en eigenlijk te druk voor vrijwilligerswerk, maar wellicht wel in de gelegenheid en genegen de SVK geldelijk bij te staan, opdat wij onze doelstellingen kunnen (blijven) realiseren? 
Dan kun je natuurlijk altijd doneren … op: IBAN NL59 INGB 00048 19 276 
t.n.v. Stichting VeteranenKunst (SVK), te Oostkapelle.
NB: ·De SVK heeft ANBI-status, dat betekent dat uw gift door de belastingdienst extra vriendelijk wordt behandeld!
Voor alle aanmelden en meer informatie: info@veteranenkunst.nl 
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